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Moravian Geographical Reports uveřejňují následující typy příspěvků: 

1. Původní vědecké články tvoří základ jednotlivých čísel časopisu. Jde o teoretické a 
metodologické příspěvky v oboru geografie a regionálně zaměřené výsledky empirických 
výzkumů různých oborů. Tyto příspěvky musí mít zpravidla teoretickou a metodologickou 
část a musí být zakotveny v mezinárodní literatuře. Doporučujeme zachovat klasickou 
strukturu příspěvku: [úvod včetně stanovení cíle příspěvku a případného uvedení grantového 
projektu, teoreticko metodologická východiska, empirickou část práce, vyhodnocení výsledků 
a diskuse, závěr, přehled literatury]. Součástí hlavních článků je souhrn o rozsahu do 
500 znaků a 3 až 8 klíčových slov (z toho maximálně 5 obecných a 3 regionální). S výjimkou 
čistě teoretických prací je žádoucí doplnit každý příspěvek barevnými grafickými přílohami 
(fotografiemi, grafy, mapkami), z nichž některé mohou být umístěny na druhou, třetí či 
čtvrtou stranu obálky. U regionálních prací je třeba připojit jednoduchou mapku, udávající 
geografickou polohu studovaného regionu. Všechny vědecké články podléhají recenznímu 
řízení jedním či dvěma recenzenty, které stanoví redakční rada. Maximální textový rozsah 
vědeckého článku je 40 tisíc znaků + maximálně 3 strany příloh. Zvýšení o jednu stranu 
grafických příloh je akceptovatelné za předpokladu zkrácení textu o 4 tisíce znaků. 

2. Cílem vědeckých sdělení je informovat veřejnost o probíhajících výzkumných 
projektech, o jednotlivých vědeckých hypotézách či zjištěních. Tato rubrika slouží rovněž pro 
vědeckou diskusi, konfrontující a tříbící vědecké názory. Podle uvážení redakční rady mohou 
být některé příspěvky recenzovány. Maximální rozsah vědeckého sdělení je 12 tisíc znaků. 

3. Vědecké zprávy přinášejí informace o vědeckých konferencích, akcích a mezinárodních 
spolupracích o geografických a příbuzných časopisech a také o činnosti geografických a 
příbuzných vědeckých pracovišť. Tuto rubriku je vhodné doplnit barevnými fotografiemi. 
Příspěvky k jubileím případně nekrology významných vědeckých osobností jsou zpracovávány 
výhradně na objednávku redakční rady. Maximální rozsah vědecké zprávy je 5 tisíc znaků. 

4. Časopis uveřejňuje rovněž recenze významných monografických publikací z geografie a 
příbuzných oborů knižního i atlasového charakteru. Maximální rozsah recenze je 
3,5 tisíce znaků. Recenze musí obsahovat kompletní citaci recenzované práce. Grafika se 
nepředpokládá.   

 


